Operational Amplifier - Combined mit Offset
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Gesucht: Ausgangsspannung U,
Die Ausgangsspannung U, ergibt sich zu:
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Rechenweg

Die Ausgangsspannung U, fallt (iber zwei Serienwiderstanden R,, R, parallel
zu zwei Serienwiderstanden Ry, R, ab.
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Elemination von U;:
" : RU, — RU; = R, U; — R, U,

R,U, + R,U, = R,U; + R,U;



R,U, + R,U, = Ui(R, + R,)

o R,U, + R,U,
' R,+R,

(2): RmUa - RmUz = RbUZ - RbUm
R, U, + RU,, = RyU; + R,,U;

UZ(Rm + Rb) — RbUm + RmUa

o — BUn + Bl

v Ry + R,

_ RU, + RyUs _ RyUn + Rl
R,+R, Ry,+R,

(Ry + Run)(RoU, + RU,) = (R, + Rp)(RyUp, + RyU,)
R,RyR,U, + RyR,,R,U, = R,RyR,U,, + R,RR,U,
R,R,R,U, — RyRyR,U, = RyRyR,U, — RyRyR, U,

Uu(RyRpR, — RyRmR,) = R.RyR,,U, — R,RyR, U,
_ R,RyR,U, — R,RyR,U,,

Vs = R,R,R, — RyR,R,
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